

公共貨幣（山口薫著、東洋経済 2015 年 9 月）正誤表

-2017 年 2 月作成-

ページ	行	誤	正
28	図 1.1 下 3 行	<u>上表</u> 革命	情報革命
40	上 6 行	シカゴラン	シカゴプラン
42	上 5 行	資本義	資本主義
56	上 4 行	ひねり <u>だ</u> 出した	ひねり出した
63	下 6 行	<u>議</u> 会	国会
80	注 1（下 5 行）	マネタリーベース	現金通貨
98	下 1 0 行	864 兆円	870.4 兆円
102	下 1 行	<u>Turining</u> Point	Turning Point
170	上 1 行	発生した <u>した</u> のである	発生したのである
173	下 1 2 行	ない <u>」</u> (7)、4 5 ページ	ない。(7)、4 5 ページ」
179	上 5 行	<u>」</u> (2)、3 4 4 ページ	(2)、3 4 4 ページ」
210	下 9 行	再び <u>が</u> 取り払われ	再び取り払われ
237	下 1 1 行	なお、	(削除)
265	上 6 行	最低限	最低限度
265	上 1 0 行	第 6 章	第 8 章
275	下 1 4 行	第 4 章	第 5 章
286	上 8 行	<u>Gourp</u> of Thirty	Group of Thirty
292	上 7 行	<u>Soverignty</u>	Sovereignty
325	下 1 1 行	<u>デジタル</u> 貨幣	電子貨幣